

«Весенняя неделя добрых дел»

С 16 по 24 апреля стартовала акция «Весенняя неделя добрых дел». ДЦ «Альбатрос» принял активное участие и провёл ряд мероприятий, связанных с добрыми делами. Все руководители творческих объединений внесли свой вклад:

- творческое объединение «Музыка бисера», под руководством Климовой Г.А., создали красивый букет для пожилых людей и инвалидов;
- класс эстетического развития «Золотой ключик», во главе с кл. руководителем Андреевой Е.П., приготовил открытки для ветеранов ВОВ;
- волонтёры творческого объединения «Смайл», руководитель-Гизатуллина М.А., провели акцию «Подари игрушки детям» в д/с №13 (воспитатель-Шмигельская М.Б.) и в д/с №10 (воспитатель – Спехова Н.В.);
- клуб «Сто друзей» и МТО «Лидер», под руководством Кавардоковой Н.А. и Безбородовой М.С. провели совместное мероприятие «Нас зовут космические дали» для детей из семейно-воспитательных групп;
- «Школа для маленьких», руководитель - Фалейчик В.Н., смастерили сувениры для проживающих в психоневрологическом интернате;

В конце недели добрых дел был проведён концерт «Дорогою добра» в психоневрологическом интернате. Концерт проходил в тёплой и дружественной обстановке. Дети пели, плясали, читали стихи. В завершении мероприятия, дети вручили подарки.

Хочется отдельно поблагодарить за хорошие номера кл. руководителей школы №3: Рудомётову Т.В., Комкину Г.А., а также руководителя вокального ансамбля «Радуга» Бурнышеву Л.Ю.



**Изготовление подарков для ветеранов ВОВ,
в психоневрологический интернат**



**Акция
«Подари игрушку детям»
МДОУ №10**



**Акция
«Подари игрушку детям»
МДОУ №13**



**ГОВОРИЛИ ПРО ИГРУШКИ,
РИСОВАЛИ**



**ИГРАЛИ В ДЕТСКИЕ ИГРЫ:
«Путаница», «Садовник», «Ворона»**



**Игровая программа для
семейно-воспитательных групп
«Нас зовут космические дали»**



Концерт «Дорогою добра» в психоневрологическом интернате